



## MODERNIZAÇÃO DO ESTADO E DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Direção-Geral das Autarquias Locais

### Declaração de Retificação n.º 32/2020

*Sumário:* Retifica o Aviso (extrato) n.º 20338/2019, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 242, de 17 de dezembro de 2019 — procedimento concursal para provimento do cargo de chefe de divisão Financeira.

Por ter sido publicado com inexatidão o Aviso (extrato) n.º 20338/2019, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 242, de 17 de dezembro de 2019, retifica-se que onde se lê «licenciatura nas áreas de Economia, Contabilidade e Fiscalidade ou Gestão e Administração.» deve ler-se «licenciatura.».

18 de dezembro de 2019. — A Diretora-Geral, *Sónia Ramalinho*.

312872701